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CRITERIS DE CORRECCIO

OBSERVACIONS: SOLS ES RESOLDRAN TRES PROBLEMES. TOTS ELS PROBLEMES
DESENVOLUPATS S’AVALUARAN DE 0 A 10 PUNTS, EN FUNCIO DEL PLANTEJAMENT,
INTERPRETACIO, RESOLUCIO, DISCUSSIO, EXPOSICIO | PRESENTACIO. LA QUALIFICACIO
FINAL S’OBTINDRA DIVIDINT ENTRE 3 LA SUMA DE LES PUNTUACIONS OBTINGUDES.

ES PERMET LA UTILITZACIO DE QUALSEVOL TIPUS DE CALCULADORA, PROHIBINT
L’EMMAGATZEMAMENT EN LA MEMORIA D’INFORMACIO SOBRE ELS TEMES.

PROBLEMA 1.
Soluci6: 331000, 286000, 233000.
El plantejament es qualificara de 0 a 4 punts. La resolucion, de 0 a 6 punts.

PROBLEMA 2.

Soluci6: p = 3v2 + V10 = 7.405 w. a=2u?
Es qualificara de 0 a 5 punts tant el calcul de 1’area com el del perimetre.

PROBLEMA 3.
Solucio:

a) _?2 Es qualificara de 0 a 2 punts la indentificacié de la indeterminacid i de 0 a 2 puntos el calcul del
limit.

b) f'(x) =

(1+e*)cos(x)—e*(1+sen(x))
(1+e%)?

. Es qualificara de 0 a 6 punts.

PROBLEMA 4.
Solucio:
1

a) f(x) és creixenten (—oco0,—1) U (—§ +oo) i decreixent en (—1, _g)- Es qualificara de 0 a 5 punts.

b) Maxim: (—1,0). Minim: (_?1,2—3). Es qualificara de 0 a 5 punts.

PROBLEMA 5.
Solucié: x = 16.42,0, = 2.18,s, = 2.22
El calcul de la mitjana es qualificara de 0 a 6 punts i el de la desviaci6 tipica, de 0 a 4 punts.
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CRITERIOS DE CORRECCION

OBSERVACIONES: SE RESOLVERAN SOLO TRES PROBLEMAS. TODOS LOS PROBLEMAS
DESARROLLADOS SE EVALUARAN DE 0 A 10 PUNTOS, EN FUNCION DEL PLANTEAMIENTO,
INTERPRETACION, RESOLUCION, DISCUSION, EXPOSICION Y PRESENTACION. LA
CALIFICACION FINAL SE OBTENDRA DIVIDIENDO ENTRE 3 LA SUMA DE LAS
PUNTUACIONES OBTENIDAS.

SE PERMITE LA UTILIZACION DE CUALQUIER TIPO DE CALCULADORA, PROHIBIENDO EL
ALMACENAMIENTO EN LA MEMORIA DE INFORMACION SOBRE LOS TEMAS.

PROBLEMA 1.
Solucién: 331000, 286000, 233000.
Se valorara de 0 a 4 puntos el planteamiento y de 0 a 6 puntos la resolucion.

PROBLEMA 2.

Solucion: p = 3v2 + V10 = 7.405 w. a=2u?
Se valorara de 0 a 5 puntos tanto el calculo del area como el del perimetro.

PROBLEMA 3.

Solucion:

a) _?2 Se valorara de 0 a 2 puntos la indentificacion de la indeterminacion y de 0 a 2 puntos el calculo del
limite.

! —

b) f'(x) =

(1+e*)cos(x)—e*(1+sen(x))
(1+e%)?

. Se valorara de 0 a 6 puntos.

PROBLEMA 4.

Solucion:

1

a) f(x) es creciente en (—oo, —1) U (— § +oo) y decreciente en (—1, — 5). Se valorara de 0 a 5 puntos.

b) Maximo: (—1,0). Minimo: (_?1,2—3). Se valorara de 0 a 5 puntos.

PROBLEMA 5.
Solucion: x = 16.42,0, = 2.18,s, = 2.22
El calculo de la media se valorara de 0 a 6 puntos y el de la desviacion tipica, de 0 a 4 puntos.




